

以时不我待、只争朝夕的奋斗姿态 为建设美丽巴彦淖尔贡献青春力量

——市第三次团代会代表热议大会工作报告

□本报记者 周文廷

蔡昊青(市一中)

能作为市一中全体团员的代表参加此次团代会,我感到荣幸之至,又感到责任之重。在领会好、宣传好、落实好本次会议精神的的同时,我要团结和带领广大青年学生,坚定理想信念、强化思想引领、推进改革创新,以本次会

议为全新起点,继续扎扎实实开展好各项工作,切实增强基层团组织的凝聚力和向心力,提升学校团委工作的生命力与战斗力,为学校共青团事业改革和发展贡献青春智慧与力量,引导鼓励青年学生奋力谱写青春的华章!

段丽萍(市直机关工委)

共青团巴彦淖尔市第三次代表大会隆重召开,这是全市广大团员青年政治生活中的一件大事。我第一次参加团代会,十分激动,也有不少感受。乌德木书记作的工作报告,充分展现了近年来团工作取得的巨大成绩,特别是今年抗疫斗争中,青年团员战斗

在一线的工作作风和精神风貌,让我备受激励和鼓舞。这次团代会对下一步团工作提出了具体要求,我一定要履行好代表职责,动员市直机关广大团员青年认真学习领会和贯彻会议精神,在推进巴彦淖尔绿色高质量发展的生动实践中贡献青春和力量。

莫克(市公安局)

共青团巴彦淖尔市第三次代表大会开启了新时代巴彦淖尔青年事业发展新篇章,为推进全市共青团和青年工作指明了方向、提供了遵循,对团员青年奋力担当时代使命寄予殷切希望,提出具体要求。我将以此次会议为新的起点和坐标,旗帜鲜明讲政治,

燃青春之火、铸忠诚之魂,苦练本领,接续奋斗,用奋勇拼搏描绘青春的底色,以时不我待、只争朝夕的奋斗姿态,在建设平安巴彦淖尔的生动实践中放飞青春梦想,在推动公安事业高质量发展的不懈奋斗中谱写人生华章。

付娟(市中医院)

听了市委领导的重要讲话和乌德木书记所作的团代会工作报告,大家备受鼓舞和鞭策。市委领导在对我们新时代青年的希望中提到:“不管从事何种职业,不论处于什么岗位,只有把自己的小我融入祖国的大我、人民的大我之中,与时代同步伐、与人民共命运,用高远志向来导航人

生之帆,开启事业之门,才能更好实现人生价值、升华人生境界”让我深受启发。尤其是此次新冠肺炎疫情突袭而来,作为医疗机构的青年医护人员,大家迎难而上、挺身而出,为护佑生命接力,为拯救生命驰驱,不负重托,拼尽全力,展现了新时代青年的阳光风采。

马小杰(圣牧高科)

听了各位领导的讲话和大会工作报告,我心情非常激动,备受鼓舞。我将认真学习领会会议精神,并把大会精神带到我们团支部,落实到每一名团员的具体行动上。我也将继续秉承“阳光、透明、正能量”的

工作理念,脚踏实地、埋头苦干,一点一滴积累,把各项工作做深做实,不断地服务青年、引导青年增长才干、练就本领,为企业振兴、为推动经济社会、推动绿色高质量发展贡献青春力量。

潘柯序(五原县团委)

听了市团代会工作报告,我感悟颇多。“青年、奋斗、希望、追梦”这几个词让我印象深刻。“希望”是我们这个时代像钻石一样珍贵的东西,正值青春年华的我们恰好是最具“希望”的一代人。作为新青年一代,我们是生力军,我们是追梦人;

作为一名青年干部,我们更是勇立潮头、重任在肩的筑梦人。“志不强者梦不达”,我愿以敢于担当、砥砺奋斗为根,把探索尝试当做历练,肩负前行当做福气,在青春的岁月里始终以奋斗和奉献的姿态书写青春篇章。

屈锦勃(巴彦淖尔电业局)

听了市委领导讲话和会议工作报告,感慨万千。巴彦淖尔共青团在奋斗中走过了精彩而难忘的历程,也是我们电力行业不断改革不断进步的历程。作为一名电力行业的团务工作者,我深刻感受到了在市委的领导下,巴彦淖尔共青团日新月异的发展和变

化。对此,我更加深刻地认识到自己身上肩负的责任,不仅要有扎实苦干的工作作风,还要有坚定的信念和崇高的理想。我们一定要立足岗位,在党的领导下,服务人民,奉献社会,为推动巴彦淖尔高质量发展奉献青春的力量。

魏卉甜(河套学院团委)

共青团巴彦淖尔市第三次代表大会是在全市统筹抓好疫情防控和经济社会发展、决战脱贫攻坚关键时刻召开的一次盛会,是一场青春的盛会。各级领导的讲话高屋建瓴,鞭策广大团员青年要奋力走好青春路,当好突击手、接好时代旗、唱响奋进

曲。作为一名90后高校共青团干部,我深感使命在心、重任在肩。我将不忘跟党初心,牢记青春使命,积极引领青年、凝聚青年、服务青年,团结带领河套学院青年在推进巴彦淖尔绿色高质量发展的生动实践中建功立业。

刘智荣(前旗团委)

市委领导对青年人的四点希望,以及乌德木书记工作报告中指出的勇担新使命、建功新时代、精准聚焦“贡献度”,切实提升组织力、引领力、服务力等内容给我留下了深刻的印象。殷切嘱托聚焦青年需求、饱含深情期待,

让广大青年进一步激发了绽放青春、放飞梦想的信心,坚定了不忘初心、牢记使命的信念。我将以此次团代会精神为指引,脚踏实地,奋勇前行,勇做时代的弄潮儿,在实现中国梦的生动实践中贡献自己的力量。

青春,是用来挥洒的、用来筑梦的;青春是昂扬的、生动的、鲜活的。共青团巴彦淖尔市第三次代表大会召开期间,部分基层团员代表接受了本报记者采访,全市广大团员青年坚定理想信念,追逐梦想,在自己的岗位上发光发热、贡献力量,以积极向上、不断进取的精神状态为建设美丽巴彦淖尔注入青春力量,展现出了新时代巴彦淖尔青年的风采。

——编者

青春唯有奋斗 方能不负韶华

——市第三次团代会代表谈立足岗位作贡献

□本报记者 周文廷

牛小叶(市医院)

援鄂医护人员是巴彦淖尔人的骄傲。当巴彦淖尔市医院分两批奔赴前线的13名援鄂先锋载誉凯旋归来时,也是我们如释重负之时。我们市医院团委在43天里,无时无刻地牵挂着先锋队。

前线物资紧缺,队员们需要准备什么?如何做好防护?援鄂医务人员出征前夕,我们马不停蹄地准备物资。我们为大家准备了防护服、口罩、护目镜、手套等防护用品,就是希望他们健健康康而去,平平安安而归。我们还常常关心她们工作和生活情况,了解她们家庭情况,并及时给予相应支持,让一线队员安心工作。2月26日晚,我们与援鄂医护人员进行了视频连线,大家纷纷表示:将不辱使命,全力以赴投入到抗击疫情工作中,坚决完成任务,以出色的工作为家乡争光。

郝彤彪(残联眼科医院)

残联眼科医院在2017年就成为内蒙古第一家青少年近视防控监测点。到目前为止,已累计为全市61200多名中小学生免费进行眼部体检并建档。

我是残联眼科医院的一员,在前辈的指导和培训下,我们从他们手中接过公益的接力棒。这项工作接触后才深深知道青年团员们的不易,他们白天要面对几百学生的体检工作,晚上又录档案到夜深人静。尽管这样,第二天大家整整齐齐地穿着白衣全员到岗。他们用自己的行动证明了我们也是不惧风雨、勇挑重担的一代。公益工作我们会一直坚持做下去,也希望在我们的团队中能够出现越来越多的新鲜的面孔。因为我们都是青年团员,我们都是公益人。

格更哈斯(巴音前达门苏木)

我是乌拉特后旗巴音前达门苏木团委书记,负责此项工作已经6年了。开展基层团委工作存在的最大问题就是大多数团员在学校,而在牧区的团员青年居住的也较为零散,所以开展各项活动都非常困难。苏木团委的各项活动大多数都以嘎查党日活动、妇女巾帼志愿服务、牧民大会为契机,一起开展的。我个人认为,只有给牧民青年传递最新农业经营之道、信息、技术等,才能提高他们的思想意识、生活水平,从而带动青年。这次参加了市团委代表会受益匪浅。作为新时代的新青年要牢记自己所承担的责任,时刻努力,不断进取。

武镜州(内蒙古启梦电子商务信息有限公司)

我市是农牧业大市,我们的优势是种植业、养殖业出产的绿色有机高端农畜产品。我市提出了“天赋河套”农产品区域公用品牌发展战略,这样对于我市年轻电商创业者来说一二三产业可以更好地深度融合,深度加工,品牌营销,不断延长产业链,不断增加附加值,从而走上电商销售的高品质、高价值、高效益的发展之路。

电子商务是一个以年轻人为主导的产业。对于初创型青年电商创业者,开展电商培训、技能指导、资源对接,通过系统化的电商学习,帮助青年创业者答疑解惑,在创业道路上可以找到属于自己的电商道路。一个产业的发展,需要肥沃的土壤,需要平台、服务、资金等多方助力。在推进青年电商发展的过程中,要充分发挥共青团组织优势,以服务青年电

商创业和助力电子商务发展为切入点,多途径、多形式服务青年电商发展,引领青年电商创业,着力助推电商换市。

燕治平(临河三中)

作为基层学校团组织的一员,我深刻地感受到学校团员青年渴望了解社会、感受社会、拥抱社会、奉献社会的心声。青年志愿者组织就是这些广大团员青年了解社会、奉献社会的窗口。利用节假日休息时间,广大团员青年积极参加志愿者服务队,走进儿童福利院、敬老院等实践教育基地,用实际行动践行社会主义核心价值观,在活动中充分体验社会的五颜六色,在体验中了解社会、感悟人生。疫情期间,一名高一班级团支部书记在父母开始不理解的情况下,响应团的号召,勇敢地报名参加了社区志愿者服务队,事无巨细地登记社区出入人员,喷洒消毒药水,分发各种物资,劝阻不合理行为。他们勇于担当、敢于接受新挑战的点滴行动就是我们新时代巴彦淖尔青年的真实写照。

杨正茂(绿业实业有限公司)

“天赋河套”为我市青年发展搭建起了广阔平台,发挥优势,引导和激励广大青年立足本职学习技术、提高技能,鼓励其岗位成才,并组织“天赋河套”创业创新培训,有计划、有步骤地组织技能观摩、专题讲座、岗位培训,帮助青年提高实践操作水平,培养一大批优秀的高技能青年人才,为“天赋河套”事业快速发展和可持续发展奠定人才基础。

我们要在青年中树立“天赋河套”

思想,将“天赋河套”事业做大做强作为青年为之奋斗的目标。要在青年中建立对“天赋河套”品牌的高度忠诚,让青年讲好“天赋河套”品牌文化故事,让青年知道打造“天赋河套”农产品区域公用品牌的目的意义、具体举措和机制保障等,最终统一思想,形成共识,形成合力。

高嘉艺(市一中)

作为一名学生共青团员,更是时刻牢记为班级和学校争光。

我从小学爱好广泛,小学时作为优秀少先队员积极参加学校的运动会、文艺汇演、动手制作科技展品比赛、互帮互助小组等活动,培养了动手能力和团队协作的能力。初中时加入共青团,积极参加校园摄影比赛、演讲比赛、体操比赛等集体活动,培养了集体主义思想。高中时加入了学生会,参加过敬老院关心孤寡老人活动,培养了孝敬老人、尊重他人的品德。同时在校委的指导下组织学生开展各类集体活动,培养了做事的统筹协调和团结奋进的能力。可以说,作为一名蒙古族少女,我具有性格豪爽能干的特点,也具有敬老爱幼的美德,更是一名具有坚定共产主义信念的新时代青年。

陈立志(市消防救援支队)

作为一名青年消防指挥员,我认为在岗位上首先要以身作则,刻苦训练,任劳任怨,主动挑起管理队伍的重担,充分做好自己的表率作用,做到心勤、眼勤、手勤、腿勤。身为青年消防指挥员,在工作中还是要多向消防站的老同志虚心学习请教,从而使消防站指挥员与消防员之间能够密切配合,关系融洽,团结一致,提高消防站的整体战斗力。

团代会影像



①大会开幕 ②聆听报告
③接受采访 ④认真记录



本报通讯员 史学志 摄